

Headline	95 percent of HIV new patients gather at ten countries		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	24 Jul 2017	Color	Full Color
Section	News	Circulation	103,549
Page No	A9	Readership	418,000
Language	Chinese	ArticleSize	188 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,831
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,493



聯合國報告：95%愛滋病新患 集中亞太10國包括大馬

（八打灵再也23日讯）联合国公布的报告指出，去年亚太区有超过95%爱滋病新患者集中在该地区的10个国家，包括了马来西亚在内。

报告声称，其他9个国家计有印度、中国、印尼、巴基斯坦、越南、缅甸、巴布亚新几内亚、菲律宾及泰国。

报告说，上述10个国家感染爱滋病的病患，主要是性工作者和他们所服务的顾客、男同性恋者、注射毒品者和变性者等。

该报告也订下目标，即在2020年时，有90%爱滋病患者能掌握自己的情况，而90%的爱滋病确诊病例可进行抗逆转录病毒药物治疗（ART），及接受抗逆转录病

毒药物治疗的人士，有90%的人病情受到控制。

报告提及，有超过一半爱滋病病患已接受了治疗，而爱滋病的死亡率自2005年已降低了将近50%。

此外，爱滋病新病例在过去6年，每年下降13%，即从2010年的31万宗下降至2016年的27万宗。

报告显示，在全球3670万名爱滋病病患中，有1950万名患者接受了治疗，而爱滋病的死亡案例也从190万宗下跌至2005年的100万宗。

报告同样定下目标，预计在2020年之前让全球多达3000万的爱滋病病患接受治疗。（TKM）



■佐瑟古律（右）为沙巴丰收节及开斋节开放门户活动主持开幕仪式。